### NOTAS NIIF - 2019

SANCET S.A. fue constituida el 28 DE ABRIL DEL 2010, objeto social de la compañía es Ventas al por mayor y menor de teléfonos celulares, incluidas sus piezas y partes con RUC 0992665408001 y expediente N° 36883.

SANCET S.A. es responsable de la preparación y presentación razonable de los Estados Financieros de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), y del control interno necesario para permitir la preparación de Estados Financieros que estén libres de distorsiones significativas, debido a fraude o error.

Los Estados Financieros mencionados en el primer párrafo presentan razonablemente, en todos los aspectos importantes, la situación financiera de SANCET S.A. al 31 DICIEMBRE 2019, y sus flujos de efectivo por el año terminado en esa fecha, de conformidad con Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF).

#### RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLITICAS CONTABLES

Las principales políticas contables aplicadas en la preparación de los estados financieros se detallan a continuación. Estas políticas han sido aplicadas uniformemente durante el año 2019, a menos que se indique lo contrario.

## **BASES DE PREPARACION**

Los presentes estados financieros de SANCET S.A. AL 31 DICIEMBRE del 2019 constituyen los primeros estados financieros preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), emitidas por el consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (IASB), las que han sido adoptadas en Ecuador, y representan la adopción integral, explicita y sin reservas de las referidas normas internacionales aplicadas de manera uniforme en los ejercicios que se presentan.

La preparación de los estados financieros de acuerdo con NIIF requiere el uso de ciertos estimados contables críticos. También requiere que la Administración ejerza su juicio en el proceso de aplicación de las políticas contables de la Compañía.

# **RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES**

Las principales políticas contables aplicadas en la preparación de los estados financieros se detallan a continuación. Estas políticas han sido aplicadas uniformemente durante el año 2018, a menos que se indique lo contrario.

# MONEDA FUNCIONAL Y MONEDA DE PRESENTACION

Las partidas en los estados financieros de SANCET S.A., Se expresan en la moneda del ambiente económico primario donde opera la entidad (moneda funcional). Los estados financieros se expresan en dólares estadounidense, que es la moneda funcional y la moneda de presentación de SANCET S.A.

**RECONOCIMIENTO Y MEDICION INICIAL Y POSTERIOR** 

RECONOCIMIENTO.-

SANCET S.A. reconoce un activo o pasivo financiero en el estado de situación financiera a la fecha de la negociación, cuando efectivamente compra o vende el activo o se compromete a pagar el pasivo,

## BAJA DE ACTIVOS Y PÁSIVOS FINÂNCIEROS

Los activos financieros se dejan de reconocer cuando los derechos de recibir sus flujos de efectivo expiran o se transfieren a un tercero y la Compañía, ha transferido sustancialmente todos los riesgos y beneficios derivados de su propiedad. Un pasivo es eliminado cuando las obligaciones de la Compañía se han liquidado.

CARLOS TORRES CHINISACA

**CONTADOR** 

RUC 0905025730001